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Ata da 13ª Sessão Ordinária do 1º Período Ordinário da 4ª Sessão Legislativa 
da Câmara Municipal de Ipueira/RN, em 07 de maio de 2024.  
  Aos 07 (sete) dias do mês de maio do ano de 2024, na Sala Francisco 
Lins de Medeiros Filho, da Câmara Municipal de Ipueira/RN, às 19:30 horas, teve 
início a 13ª Sessão Ordinária do 1º Período Ordinário da 4ª Sessão Legislativa, 
sob a Presidência do Vice-Presidente Ademir José de Medeiros. Havendo 
quórum e número legal, o Senhor Vice-Presidente convocou a todos os 
presentes a ficarem de pé, em posição de respeito, para a execução do Hino 
Nacional Brasileiro. Logo após autorizou o 2º Secretário a fazer a leitura do 
cabeçalho do Livro de Registro de Presença e colher as assinaturas dos 
vereadores presentes, notificando-se a presença dos vereadores: Bruno Lopes 
dos Santos Filho, Elias Medeiros, Isa Maria Nóbrega Macêdo, José Rafael Lopes 
de Medeiros, Ricardo Alencar de Medeiros e Victor Hugo Medeiros Pessoa do 
Nascimento. O Senhor Vice-Presidente declarou aberta a Sessão e autorizou o 
1º Secretário a fazer a leitura do expediente que constou das seguintes matérias: 
Parecer Jurídico do Projeto de Lei nº 008/2024 do Poder Executivo Municipal 
que Autoriza o poder executivo abrir credito especial à lei orçamentaria anual – 
exercício de 2024, lei nº 559 de 18 de outubro de 2023, e dá outras providências, 
de autoria do Assessor Jurídico Fernando Augusto Fernandes Azevedo. Projeto 
de Resolução Nº 003/2024 de 30 de abril de 2024, que dispõe sobre a Comenda 
Dr. Leido Antão da Silva ao Senhor George Pereira de Araújo; Justificativa- 
Justifica-se a presente concessão de Comenda Dr. Leido Antão da Silva ao 
Senhor George Pereira de Araújo, por todos os serviços prestados ao Município 
de Ipueira/RN, ambas de autoria do vereador José Rafael Lopes de Medeiros. 
Projeto de Resolução Nº 004/2024 de 30 de abril de 2024, que dispõe sobre a 
Comenda Dr. Leido Antão da Silva à Senhora Maria de Fátima Nóbrega; 
Justificativa- Justifica-se a presente concessão de Comenda Dr. Leido Antão da 
Silva à Senhora Maria de Fátima Nóbrega, por todos os serviços prestados ao 
Município de Ipueira/RN; Moção de Parabéns Nº 026/2024 de 06 de maio de 
2024, que apresenta moção de parabéns ao vereador Ricardo Alencar de 
Medeiros e a Prefeitura Municipal de Ipueira, pela organização e realização do 
2º Norte/Nordeste de Sinuca de Ipueira, ocorrido no último final de semana no 
nosso município; Moção de Pesar Nº 002/2024 de 24 de abril de 2024 que 
apresenta moção de sentido pesar à Família Medeiros e Pereira, pelo 
falecimento da Sra. Nazarete Socorro de Medeiros Pereira, ocorrido hoje, dia 24 
de abril, na cidade de Ipueira/RN, todas de autoria do vereador Ademir José de 
Medeiros, tendo a penúltima a coautoria dos vereadores Bruno Lopes dos 
Santos Filho, José Rafael Lopes de Medeiros, Elias Medeiros e Victor Hugo 
Medeiros Pessoa do Nascimento e a última a coautoria dos vereadores Nilmara 
de Assis Lima, José Rafael Lopes de Medeiros, Ricardo Alencar de Medeiros, 
Elias Medeiros, Bruno Lopes dos Santos Filho e Victor Hugo Medeiros Pessoa 
do Nascimento. Projeto de Resolução Nº 005/2024 de 30 de abril de 2024, que 
dispõe sobre a Comenda Dr. Leido Antão da Silva à Senhora Luana Nóbrega; 
Justificativa- Justifica-se a presente concessão de Comenda Dr. Leido Antão da 
Silva à Senhora Luana Nóbrega, por todos os serviços prestados ao Município 
de Ipueira/RN, ambas de autoria da vereadora Nilmara de Assis Lima. Projeto 
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de Resolução Nº 006/2024 de 30 de abril de 2024, que dispõe sobre a Comenda 
Dr. Leido Antão da Silva ao Senhor Joaci Pereira de Brito; Justificativa- Justifica-
se a presente concessão de Comenda Dr. Leido Antão da Silva ao Senhor Joaci 
Pereira de Brito, por todos os serviços prestados ao Município de Ipueira/RN; 
Projeto de Decreto Legislativo Nº 028/2024 de 07 de maio de 2024 que concede 
Título de Cidadão Honorário de Ipueira/RN, ao Sr. Fábio Farias de Medeiros, 
todas de autoria do vereador Ricardo Alencar de Medeiros. Projeto de Resolução 
Nº 007/2024 de 07 de maio de 2024, que dispõe sobre a Comenda Dr. Leido 
Antão da Silva à Senhora Maria de Fátima Medeiros Nóbrega; Justificativa- 
Justifica-se a presente concessão de Comenda Dr. Leido Antão da Silva à 
Senhora Maria de Fátima Medeiros Nóbrega, por todos os serviços prestados ao 
Município de Ipueira/RN, ambas de autoria do vereador Bruno Lopes dos Santos 
Filho. Dando continuidade o Senhor Vice-Presidente facultou a palavra para 
quem dela desejasse usar: Usou da palavra o vereador Rafael Lopes  que iniciou 
falando dos eventos que tivemos no último final de semana, como o 2º Norte e 
Nordeste de Sinuca que foi realizado no nosso município, disse que foi um 
evento brilhante, parabenizou o vereador Ricardo Alencar, idealizador, disse 
saber que não é fácil realizar um evento daquela magnitude, que participaram 
atletas de vários estados e de alto nível, parabenizou a Prefeitura pelo apoio que 
deu, como também os demais colaboradores; em seguida falou da inauguração 
das novas salas do CEMEI, realizada sexta-feira, disse que foi uma construção 
muito bacana feita pela Prefeitura que construiu com recursos próprios, para as 
crianças estudarem em um ambiente mais aconchegante, melhorando assim a 
qualidade da educação em nosso município, parabenizou a Gestão do Prefeito 
Galego Paiva, por mais uma grandiosa obra, disse que quem ganhará com isso 
é a população de Ipueira; em seguida falou que no dia 12 de maio, próximo 
domingo será comemorado o dia das mães, desejou um feliz dia das mães para 
todas as mães de Ipueira, por esse brilhante dia, finalizou dizendo que sem as 
nossas mães não somos nada. Em seguida usou da palavra o vereador Ricardo 
Alencar que iniciou dizendo que nesse final de semana teve a honra de realizar 
o 2° Norte e Nordeste de Sinuca aqui na nossa cidade, onde tivemos atletas de 
vários estados do Nordeste para abrilhantar junto com os atletas de nossa cidade 
esse grandioso evento, agradeceu ao Prefeito Galego Paiva que também é um 
amante da sinuca, agradeceu a Prefeitura e a Secretaria de Esporte na pessoa 
de Jaja Nóbrega pelo apoio dado para que acontecesse esse evento, agradeceu 
as pessoas que o ajudaram de forma voluntária, como o amigo Bruno 
Chateauberiand de Afogados de Ingazeira que se doou durante esses 3 dias 
sem cobrar nada, Dioclécio de Caicó, Júnior Toscano de Carnaúba dos Dantas, 
Titico de Acari, agradeceu também a polícia militar por estar sempre presente 
para que a competição se realizasse em paz, agradeceu ao colega Ademir pela 
moção de parabéns, disse que se sente realizado por poder promover um evento 
desse, disse que sinuca não é um jogo sinuca é esporte e lazer, agradeceu 
também a Ismael que lhe ajudou marcando os pontos durante os 3 dias e pediu 
desculpas se por ventura esqueceu de citar o nome de algum colaborador,  disse 
que estar muito realizado por ter organizado esse evento e o 3º Norte e Nordeste  
de Sinuca já estar agendado para os dias 2, 3 e 4 de maio de 2025. Em seguida 
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usou da palavra o vereador Bruno Santos que iniciou parabenizando a Gestão 
Municipal pelo feito histórico que tivemos na última sexta-feira que foi a 
inauguração das novas instalações do CEMEI, disse que é um espaço muito 
amplo muito organizado e muito aconchegante, parabenizou também o nobre 
colega Ricardo Alencar pela realização do 2º campeonato de sinuca, como o 
colega Rafael falou não é fácil organizar e realizar nenhum tipo de evento, 
imagine nessa dimensão que envolve atleta de todas as regiões do Brasil, disse 
que a sinuca além de ser esporte, movimentou muito a economia da nossa 
cidade, parabenizou o colega Ricardo pela coragem, disse que foi um evento 
muito organizado; em seguida falou que hoje foi surpreendido com a visita da 
Polícia Ambiental da Paraíba, para realizar um autuação na Prefeitura Municipal 
da nossa cidade relacionada a questão retirada de material de origem natural, 
areia, disse que desde sempre Ipueira utilizada de areia, de pedra e de água 
sem nenhum tipo licença, disse confessar que não sabia que era necessário 
licença para explorar esse tipo de material, disse que o que lhe chama mais 
atenção é saber que não foi investigação, foi uma denúncia, eles chegaram com 
registros de vídeos, fotos, disse que tudo isso é politicagem barata, disse que 
fala isso porque esteve oposição até um certo momento atrás, disse que foi ao 
Ministério Público quando necessário para tirar dúvidas e fazer denuncia, disse 
que ele nunca prejudicou nenhum cidadão ipueirense, disse que hoje a 
enchedeira e a caçamba estão apreendidos, eles não podem ser utilizados, disse 
que muita coisa o município vai ter que terceirizar, onerar mais gastos porque 
não terá mais esse transporte para utilizar até que tudo se resolva, disse que a 
gente tem que pensar muito no que vai fazer, disse saber que estamos vivendo 
um período de pré-campanha e o nosso município é muito aquecido 
politicamente, disse para todos que são pré-candidatos que o momento é de 
construir um diálogo, buscando melhorias e  não agir por impulso, disse que agiu 
por impulso e errou feio, mas reconheceu o erro, disse que o que aconteceu hoje 
não vai para o CPF do Prefeito se era a intenção, vai para o município, quem 
perde é o município, disse que esse material estava indo para a construção da  
areninha de esporte, para o lazer da população, para as ruas que estão sendo 
pavimentadas, para o cidadão que precisa, disse que deixa aqui as suas 
palavras de indignação, a partir de agora teremos que buscar esses materiais 
fora, tendo aqui, disse que as atitudes por impulso, raiva e por politicagem 
barata, não vão refletir hoje não, vão começar hoje para o futuro. Em seguida 
usou da palavra o Vice-Presidente desta casa, o vereador Ademir Medeiros que 
iniciou parabenizando o colega Ricardo pela realização do 2º Norte e Nordeste 
de Sinuca, parabenizou a Prefeitura Municipal pelo apoio dado a este 
campeonato que movimentou a economia do nosso município; em seguida falou 
da inauguração do novo CEMEI, que a graças a Deus e ao nosso Prefeito Galego 
Paiva as novas instalações foram construídas, parabenizou a Secretária de 
Educação Dione Lima e os professores daquela instituição de ensino por 
conseguirem algo que eles tanto almejaram. Ninguém mais fazendo uso da 
palavra passamos a ordem do dia que constou das seguintes votações: Em única 
discussão e votação Projeto de Lei Nº 008/2024 de 25 de abril de 2024, que 
autoriza o poder executivo abrir crédito especial à lei orçamentária anual- 
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exercício de 2024, lei nº 559 de 18 de outubro de 2023, e dá outras providências, 
de autoria do Prefeito Municipal José Morgânio Paiva e foi aprovado por 
unanimidade dos vereadores presentes. Em 2ª e última discussão e votação 
Projeto de Lei Nº 04 de 16 de abril de 2024, que fixa os subsídios dos vereadores 
para a Legislatura de 2025-2028 e dá outras providências, de autoria da Mesa 
Diretora da Câmara Municipal e foi aprovado por unanimidade dos vereadores 
presentes. Em 2ª e última discussão e votação Projeto de Decreto Legislativo Nº 
024/2024 de 23 de abril de 2024 que concede Título de Cidadão Honorário de 
Ipueira/RN, ao Sr. Allyson Cardoso de Assis; Em 2ª e última discussão e votação 
Projeto de Decreto Legislativo Nº 025/2024 de 23 de abril de 2024 que concede 
Título de Cidadão Honorário de Ipueira/RN, ao Sr. Orlicleytson de Medeiros 
Silvestre, ambas de autoria do vereador Ricardo Alencar de Medeiros, tendo a 
última a coautoria dos demais vereadores e foram aprovados por unanimidade 
dos vereadores presentes. Em 2ª e última discussão e votação Projeto de 
Decreto Legislativo Nº 026/2024 de 23 de abril de 2024 que concede Título de 
Cidadão Honorário de Ipueira/RN, ao Sr. Tássio Phellipe Medeiros de Andrade; 
Em 2ª e última discussão e votação Projeto de Decreto Legislativo Nº 027/2024 
de 23 de abril de 2024 que concede Título de Cidadã Honorária de Ipueira/RN, 
a Sra. Ivete Andrade, ambas de autoria do vereador Victor Hugo Medeiros 
Pessoa do Nascimento e foram aprovados por unanimidade dos vereadores 
presentes. Nada mais havendo para ser tratado, o Senhor Vice-Presidente 
convocou outra Sessão para o dia 14 de maio de 2024, agradeceu a presença 
de todos, declarou encerrada a presente Sessão, e mandou lavrar esta Ata que 
lida e aprovada vai por todos assinada. Eu, _______________ (Ricardo Alencar 
de Medeiros), 2º Secretário da Mesa Diretora, lavrei a presente e subscrevi. 
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